

河源广附 17 位正高特级教师等四大优势

助力复读生成功再战明年高考

文/何宁

昨日高考放榜,几家欢喜几家愁。成绩不理想的学生不要气馁,今年情况特殊,停课时间太长,高考也延期一个月,对考生复习难免有影响。如果不甘心认输,想再战一年实现自己的名校梦,高考复读班(高四)是最佳选择。河源广大附中巴伐利亚学校(下称“河源广附”)将于8月2日开展为期6天的高四体验营,现已开始接受报名。

河源广附高考复读班将沿用广州大学附属中学(下称“广附”)高三的培养体系,与本部高三学生同备考资料、同进度、同教研、同备考、同考试、同分析(“六同步”),让学生重新体验高质量的高三生活。



河源广附校园

“我们应该给那些有一定学习潜力的学生再战一次的机会”

“我总觉得孩子的学习就像一群人的万米跑,有的冲在最前面,有的在中途,还有的在后面,落后的孩子并不代表他跑不完,可能是基础没打好或者习惯没养成好,又或者是青春期叛逆的孩子突然醒悟过来:‘我要好好学习了’……如果我们再给这些孩子一年的时间,也许他就跑到前面去了。”河源广附总负责人、顾问邓云洲说,河源广附开办高四的目的,就是让那些有一定学习潜力的学生(但是因为各种原因导致成绩暂时落后)再战一次的机会。

“我们不是传统意义的高四,而是全日制高三,将全部移植广

附本部高三成功的备考经验,不但是今年高考成绩不理想复读的学生,甚至高二的学生如果认可广附高三这套体系的,我们都欢迎前来读,一起来体验跟广附本部学生一样的高三生活。”

据邓云洲介绍,河源广附全日制高三有四大优势:

一是其备考策略和方法完全移植广附校本部,与广附校本部“六同步”,即同备考资料、同进度、同教研、同备考、同考试、同分析。

二是德育管理也与广附校本部一致。邓云洲说:“我们不把复读生作为一个特殊的人群,他们就是学校高三的学生,在行为规

范、作息时间等方面与其他在校生成是一样的要求和管理。其实‘广附奇迹’的背后,德育工作的强化和落实功不可没,我在广附当校长时只抓德育。”

三是分层教学。邓云洲说,河源广附在河源地区以外的高中招生采用自主招生的方式,即考生不需要在网上填报志愿,只要成绩达到学校认定的录取分数线即可。

“现在河源广附新高一的录取分数定在广附校本部户籍生提前录取分数线下30分,预计今年中考,广州的非户籍生达到670分即可。广州的非户籍生如果中考成绩超过广附校本部录取分数线,我们给予三年学费全免,

在班型上,720分以上的学生编入985班,690分—720分的学生编入211班,670—690分的编入高优保证班。另外还会创办两个国防班。高三同样开设这四类班型,其中高优保证班保证修满一年课程后,在2021年高考中取得高分数线以上分数,否则学费原银奉还。”

四是丰厚的奖学金政策。今年高考成绩低于清华、北大最低录取分数20分以内,并选择入读的学生,一次性奖励50万元,该考生第二年如果考取清华大学或者北京大学,再一次性奖励100万元。高考成绩超过高分数线60分以上的考生将全免学费。

河源广附有超豪华明星师资阵容,首届高三都是“精兵强将”

河源广附作为广附教育集团第16所分校,也是广附集团所有分校中投入最大、建设面积和占地面积最大、建设标准最高、环境最优美的一所分校。

在邓云洲的带领下,河源广附组建了一支超豪华的师资队伍,“河源广附自诞生起就是明星

阵容的师资队伍,每一个老师都是我亲自面试的。省级学科带头人、正高级教师和特级教师已经超过17位了,还陆续有来。整个河源市也只有6位这样的老师,而我们有17位,广州也没有哪所学校有这样的明星教师阵容。很多家长担心我们是新学校,大部分是刚毕业的老师,其实不是的,我们高级教师以上的老师占52%,中级和硕士毕业的教师比例达85%,真正应届本科生和硕士生才占15%,所以这是一支非

常成熟的教师队伍。”邓云洲说。

今年首届高三,学校也选派了“精兵强将”,20%是广附总校选派的高三骨干教师,80%是面向全国重点中学招聘的具有多年高三毕业班经验的优秀教师。邓云洲说:“这些老师都有丰富的高三毕业班教学经验,是高考试卷研究和学生心理辅导方面的专家。”



河源广附校园



广附国防班学生军训

6天5夜的体验营 8月2日开营

为了让考生们提前感受河源广附全日制高三,6天5夜的体验营也开始报名了,第二批营员将于8月2日开课,课程内容主要是学科体验和激励课堂,让考生真实地感受河源广附精细化管理、名师高效提分、学校先进的办学理念和超一流的校园环境。



课程内容 学科体验 + 激励课堂

学科体验

语文:文言文阅读,语言文字运用

数学:立体几何,函数与导数,解析几何

英语:完形填空,七选五,写作

化学:水溶液中的离子平衡,原电池与电解池,工业流程问题

物理:机械能,电场和磁场,平抛运动

生物:动物生命活动的调节,种群和群落,遗传

历史:中国古代史的政治、经济两大模块和专题

政治:《经济生活》计算题,主观题解答方法分析

地理:大气,地形、河流、气候与农业生产,经度和纬度

激励课堂

1.《唤醒心中的巨人》

2.《“陪孩子一起高三”——家庭心理辅导专题》

3.《梦想在前方 我们在路上——梦想专题》

4.《高效学习的秘密》

5.《高三时间管理》

6.《高三学生的几种心理疏导》

(以上内容为暂定内容,以最终实际授课内容为准)

体验营时间:8月2日第二批

体验营费用:1680元(包含在校所有费用)

8月27日,河源广附高中军训开始

这几天晚上,河源广附的校园里灯火通明,学校的建设接近尾声了。“7月30日,学校建设整体完工;8月10日,为期10天的河源广附全体新教师培训将在新校区开展;8月16日,广大附中教育集团三个分校的教师培训也将在河源广附新校区进行;8月23日,河源广附初中学生军训开始,8月27日,高中军训开始。”邓云洲兴奋地诉说

着河源广附接下来一个月的时间安排表,每天晚上,他都要去新校园里巡楼,看着一栋栋校舍“脱衣服”,他发自内心地喜悦,“因为很快就要见到可爱的同学们了,真的很激动。”

邓云洲强调,学校会请省市权威的环境检测机构对校舍进行甲醛等有害气体的全面检测,“家长们请放心,我们一定会给孩子们一个健康舒适的就学环境。”

(羊城晚报教育发展研究院出品)

北京师范大学-香港浸会大学联合国国际学院

全国统招(重本) 广东省多元化招生

2020年北师大港浸大广东省填报志愿指导会

地点:广东迎宾馆白云楼二楼松林厅(广州解放北路603号)

时间:2020年7月27日(星期一) 19:00开始

咨询电话:李老师 18575611890

疫情期间,将控制与会人数,请提前发送短信(内容:“城市+中学+参会人数”),预约参会

大学概况

北京师范大学-香港浸会大学联合国国际学院(中文简称“北师大港浸大”,英文简称“UIC”)由北京师范大学和香港浸会大学于2005年在广东省珠海市携手创立,是首家中国内地与香港高等教育界合作创办的大学。北师大港浸大获国家教育部特批,得到广东省教育厅、珠海市政府及各界大力支持,并于2014年和珠海市政府签订了合作协议。

北师大港浸大由许嘉璐教授、创校校长吴清辉教授建立,采用校董会领导下的校长负责制,现由许嘉璐教授任校董会主席,中国科学院院士汤涛教授任校长。秉承博雅教育办学理念,北师大港浸大创新地推行全人教育、四维教育及国际化办学模式。

自2005年成立至今,北师大港浸大已发展成为一所拥有独特教育理念的国际化大学,设有工商管理学部、文化与创意学部、人文与社会科学学部及理工科技学部四个学部,下设25个本科专业方向。北师大港浸大拥有一支来自30多个国家和地区的师资队伍,实施全英文教学,本科毕业生学成后获颁北师大港浸大毕业证书和香港浸会大学学士学位,在国内外均获认可。北师大港浸大本科毕业生逾七成前往欧美、澳洲、亚洲等多个国家和地区继续深造,其中超过一半进入全球前100强名校。参与就业的毕业生也深受跨国企业、国企以及政府机构等单位青睐。

联系方式

招生信息网: www.uic.edu.cn/admission

招生热线: (0756) 3620011、3620022、3620033、3620044

传真号码: (0756) 3620047

咨询邮箱: admission@uic.edu.cn

学校地址: 广东省珠海市香洲区唐家湾金同路2000号

办学特色

- 优质学术 英文教学 家国情怀 国际视野
- 香港浸会大学教学质量保障体系
- 毕业获颁香港浸会大学学士学位证书和北师大港浸大本科毕业证书



入学要求

广东省普通类考生入学要求(考生可选择以下一个或两个途径报考UIC)

一是在高考结束后,通过广东省高考志愿填报系统,在“本科提前录取”批次的非军检院校栏填报UIC。

2019年UIC提前批非军检录取分数:

· 文科录取最低分561分(录取最低排位:12594),比高优线高15分,录取平均分为569分(录取平均排位:9371),比高优线高23分;

· 理科录取最低分520分(录取最低排位:51754),比高优线高25分,录取平均分为536分(录取平均排位:39076),比高优线高41分。

二是通过广东省综合评价录取模式报考UIC。

7月10日前报名UIC广东综合评价入学测试;高考结束后,参加并通过UIC综合评价入学测试;通过广东省高考志愿填报系统,在综合评价栏填报UIC。录取时,分文理科技考生综合成绩根据UIC广东省综合评价招生计划从高到低择优录取。

2019年综合评价总分文科录取线:588.8分

2019年综合评价总分理科录取线:564.6分

注:1.2020年报考金融数学、数学与应用数学专业的广东考生,数学单科成绩要求100分或以上。

2.2020年广东省入学要求以学校《2020年夏季普通高考招生章程》及综合评价招生录取简章公布为准。

广东省艺术类本科音乐表演专业入学要求

· 2020年,学校音乐表演专业在广东本科录取批次招生,考生须参加2020年普通高等学校招生全国统一考试(高考)、音乐学类省统考,无需参加校考。

· 考生高考文化课成绩及专业省统考成绩,要求分别达到广东省招办划定的本科录取控制分数线,同时高考英语单科成绩达到80分或以上。

· 录取时,按进档考生的专业成绩择优录取。若专业成绩相同,按高考文化课成绩择优录取;若高考文化课成绩仍相同,按英语单科考试成绩择优录取。

注:音乐表演专业招生要求详见学校《2020年艺术类本科音乐表演专业招生章程》。